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Перевірки стають зрозумілішими для бізнесу та інспекторів

05.05.2026

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України оновило уніфіковану форму акта
перевірки Державної екологічної інспекції України (ДЕІ). Документ не змінювався з 2019 року, тож його
привели у відповідність до чинного законодавства. Це має зробити перевірки більш прозорими та
неупередженими.

Відповідний наказ Мінекономіки від 26 лютого 2026 року № 3335 вже зареєстрований у Міністерстві юстиції
(17 квітня 2026 року № 532/45926) і переданий на офіційне опублікування.

Оновлення охоплює ключові природоохоронні напрями: повітря, воду, землю, надра, ліси, управління
відходами, природно-заповідний фонд, рослинний світ і біоресурси.



Нова форма акта — це не лише інструмент контролю. Вона допомагає бізнесу самостійно оцінити свою
екологічну відповідність, підготуватися до перевірок і вчасно усунути потенційні порушення. У результаті —
менше ризиків для довкілля, краща ділова репутація і вища конкурентоспроможність.

Документ також узгоджений із підходами Директиви 2004/35/ЄС щодо екологічної відповідальності — з
акцентом на запобігання шкоді довкіллю та її усунення.

Міністерство й надалі працює над інструментами, які роблять екологічний контроль більш ефективним і
зрозумілим для всіх учасників.

Уніфікований акт перевірки є нормативно-правовим інструментом, який необхідний для здійснення
Державною екологічною інспекцією України, її територіальними та міжрегіональними територіальними
органами своїх функцій із проведення заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони
навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних
ресурсів у прозорий та неупереджений спосіб.

Джерело: Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України

Цитата

«Ми переглянули підходи до перевірок, щоб вони були однаково зрозумілими як для
Держекоінспекції, так і для бізнесу. Це дозволить підвищити прозорість і ефективність
державного нагляду (контролю) у сфері охорони довкілля», — зазначив заступник
міністра Ігор Зубович.


